EAC0561 : Estudos Complementares IV –Contabilidade de Instrumentos Financeiros e Derivativos – Aspectos Contábeis e Fiscais 2014_02 – T20

HOMEWORK 3 – Opção swap – Aspectos Operacionais
INSTRUÇÕES: Resolva o exercício abaixo em word, e deposite no Moodle_stoa  até 21:30 do dia 03/09 devendo ser entregue individualmente.
1. (SWAP/TERMO) Uma empresa brasileira  emitiu, em outubro de 2003,  Eurobonds, no valor de US$ 500.000 a taxa de US$ +  6% a.a., pelo prazo de 10 anos. A companhia temia a  alta do dólar, e optou por fazer hedge cambial e considerou as seguintes opções:
a) Swap onde fica ativa a USD+6% a.a. e paga % equivalente do CDI

b) Swap onde fica ativa a USD+6% a.a. e paga % equivalente a taxa fixa de 10% aa

c) Contrato a Termo, a uma taxa K de R$ 3,00/US$

Supondo que o US$ tenha a cotação de R$ 2,30 na contratação e chegue a R$ 3,50 no vencimento, tendo o CDI variado 11% aa. 

Pede-se: determine o fluxo de caixa que a empresa terá ao final desse período. 

2. (OPÇÃO) A fábrica de azeite longa vida compra 1.000 contratos de opção de compra (Call) de soja em 15/12/2013 com vencimento em 15/04/2014, ao preço de exercício de  R$ 100,00 por contrato, pagando um premio de R$ 3,00 por opção. No vencimento o valor de mercado da Soja chega a  R$ 110,00. 

Pede-se: determine o fluxo de caixa que a empresa terá ao final desse período.

E se o preço da soja chega a R$ 95?
3. (OPÇÃO) A Agroindustria Cana brava compra 1.000 contratos de opção de venda (Put) de cana de açucar em 20/12/2013 com vencimento em 20/06/2014, ao preço de exercício de  R$ 40,00 por contrato, pagando um premio de R$ 4,00 por opção. No vencimento o valor de mercado da cana  chega a  R$ 38,00. 

Pede-se: determine o fluxo de caixa que a empresa terá ao final desse período.

E se o preço da cana  chega a R$ 45?

